



## 巡特警威武亮相 学校车站等重点布防

常州街头每天4000多名警力、200多辆警车武装巡逻



常州巡特警支队正式成立(左下图为正在执勤的巡特警) 警方供图



6月17日,常州公安局巡特警支队正式揭牌。今后,常州每天将投放4000多名警力、200多辆警车,在大街小巷加强武装巡逻,全力打击街面违法犯罪。  
荆轩 葛小林

记者在昨天早上的仪式现场,看见110巡逻车、智能化移动卡口车以及指挥车、装备车、运兵车等13辆车依次排列成巡特警车辆方队。车辆方队前方,由81名巡特警队员代表组成的巡特警方阵整齐划一,手持95突击步枪,英勇豪气。

据了解,巡特警支队将配备突击、安检排爆、作训、机动巡逻、勤务指挥等大队。与此同时,市区各分局特警大队也统一更名为巡特警大队,分别增挂市公安局巡特警支队高新区大队、天宁大队、钟楼大队、戚墅堰大队牌子。巡特警支队的工作,首先是强化街面动态反应处突能力,严防严打街面违法犯罪。其次,筑牢反恐维稳底线,当好处置暴恐事件的“尖刀队”;第三,在完善社会治安防控体系建设中发挥主力军作用,切实担负起街

面控制、案件防范、应急处突、服务群众等工作职能。今后,常州每天将投放4000多名警力、200多辆警车,在大街小巷加强武装巡逻,全力打击街面违法犯罪。

记者获悉,今年3月份以来,常州市公安局就根据公安部、省公安厅统一部署,重组专业化巡特警队伍,要求做到重点地区1分钟处置,其他重点部位1分钟内反应,3分钟内出击,5分钟内解决战斗,着力构建全新的街面武装巡逻快反机制,在商贸区以及广场、公园、车站、医院、学校等重点部位和人员密集场所进行重点布防,最大限度地屯警街面,实行武装巡逻,形成严防严控的高压态势。截至目前,常州街面违法犯罪率明显下降,尤其是“两抢”、涉车盗窃、诈骗、敲诈、扒窃警情均同比下降明显。

### 相关新闻

#### 巡特警微电影火爆网络

昨天,常州公安局巡特警支队正式挂牌,一段2分多钟的微电影,让网友们看到了真实的常州巡特警。

“当上特警,算是完成了我从小梦想,真正当上特警以后,酸甜苦辣只有自己知道……”视频中这名老家青岛的巡特警名叫王佳,今年33岁,是常州巡特警支队突击大队大队长。全副武装的王佳硬朗帅气,却又不失温和。

这段视频让网友们看到了真实特警的工作状态:就算是再热的天,执勤时也要穿两层衣服,脚上裹着皮靴,身上的装备足有十斤重,他们在执勤时必须保持跨立的姿势,时刻警惕,往往执勤完毕,身上的汗衫都能拧出水来。

作为常州民生警务宣传的系列片,常州巡特警王佳的短片也在网络上热传。有网友评价说,“每次节假日特警都没有休息,保障大家的安全,辛苦了!”  
葛小林



常州巡特警王佳 视频截图

### 天气

#### 今天雨停天气凉爽

今天是中考首日,也许是老天爷为考生们加油助威,今天起,持续的阴雨天气暂告一段落,多云天气唱主角,气温也不会很高。

常州今天阴转多云,偏东风4级左右,早晨最低气温21℃,白天最高气温28℃。明天最高温度可能会突破30℃以上,白天人体感觉会有点闷热。

后天中考最后一天,可能会有降雨,考生出门稍微提前一点,以防迟到。  
张敏

#### 今明后三日天气

今天 阴转多云 21-28℃  
明天 多云到阴 22-31℃  
后天 多云转中雨 23-29℃

### 速读

#### 武进试点并联审批 一次可办四证

本月,武进工商局牵头开展了“四证一体”联合办证新模式。所谓“四证一体”,即工商营业执照、质监组织机构代码、国税登记证、地税登记证,实行“一窗受理、一表填报、内部流转、统一发证”。申请人只需到当地工商分局登记窗口,就能享受咨询、收件、办件、收费、发证(证)的全流程服务,四证的审批时限提升至5个工作日。

目前,该工作在武进区奔牛镇和郑陆镇试点,有14家企业成功一次申领四证。  
伍恭裳 王玉

#### “淘常州”牵手盛大 获1.5亿元投资

6月6日,以物流见长的三线城市同城O2O电商“淘常州”获盛大资本首轮融资1.5亿元人民币。“淘常州”将把该笔资金分批用于技术提升、团队建设、城市扩张以及品牌投资,做大、做强、做深区域电商平台的丰富性,未来“淘常州”模式将会批量复制到更多二三线城市。

据了解,2011年6月上线的“淘常州”目前已有超过数千家本地商家和中小企业入驻;有超过40万种商品和服务项目上线;注册会员数量突破100万;2013年销售额突破3亿元。  
陆文杰

#### 镇江供电走进基层 宣传节能节电

6月17日,镇江供电公司电力节能宣传队来到贺家弄社区,为社区居民送去了精心编制的《家用电器节能小窍门》等节能宣传册,宣传节能节电。

6月初,为迎接第25个节能宣传周活动,镇江供电公司开展“三进一下”(进社区、进企业、进学校、下田头)节能宣传系列活动,编印了8种节能宣传册,将节能政策法规和节能技术送到车间、社区、校园和田间。截至目前,该公司节能宣传队已经累计开展了14场宣传,送出节能宣传册856份,解答各类节电疑问250条。  
王亮 黄金贤 林清智

## 明星旅游真人秀,火了欧洲游

6月正处旅游淡季,想出游还是现在比较划算

随着明星旅游真人秀《花儿与少年》、中国版《花样爷爷》的相继热播,拍摄地欧洲成为众多市民今夏出境游的热门选择。现代快报记者昨天了解到,春秋国旅专门开辟了欧洲自组团,目前已到第四班;在国旅集团常州分公司,最近连续有整团游客去往欧洲。  
张敏

### 节目拍摄地成旅游风向标

今年,明星集体穷游节目非常火热,湖南卫视的《花儿与少年》、东方卫视上周开播的中国版《花样爷爷》,两档综艺节目都是明星旅游真人秀,除了题材类似,两档节目的拍摄地都是欧洲。在观看明星旅游趣事外,节目中欧洲各国的美景,也在潜移默化地吸引着广大观众,激发了市民们出游的兴趣。

春秋国旅企划总监杨建波表示,今年东南亚旅游市场受重挫,游客出行选择纷纷转向了欧美、日韩、中国台湾等地,这客观上使得欧洲游广受游客追捧。

### 旅行社专门开团抓市场

为了抓住这个市场机遇,杨建波说,春秋国旅专门开辟了欧洲线路自组团,目前已开到第四班。“所谓自组团就是由我们旅行社独立组团、领队、接送,相当于我们自己研发的旅游产品,不跟别的旅行社拼团,这样性价比较高。前面三班都

是爆满,每班40人,8月5日开第四班,现在已经有12人报名了。”

国旅集团常州分公司总经理曲群表示,受综艺节目等影响,今年去欧洲的游客比往年多了。“目的地不再是单一的法国、意大利、希腊、土耳其、西班牙都成了热门线路。”

### 抢在旺季来临前出游

本月是考试月,也是出游的淡季,随着7月1日暑假正式开始,旅游市场也将迎来一年中的旺季,届时出游成本肯定会上涨。

据了解,价格上涨主要体现在机票和酒店方面。据常州物价局数据显示,旅游旺季时,国内旅游城市的机票价格一般会由淡季的3-4折涨至7折甚至更高。

杨建波表示,虽然目前不少暑期线路还未出炉,但价格上涨是肯定的,“大概要比平时贵三成左右,不过跟去年暑期的价格相比应该不会相差很大。”杨建波建议,如果有出游需求,还是本月出去划算,到了7月,不仅价钱贵,而且也拥挤。

### 出行新闻

#### 7月1日起,全国铁路将实行新列车运行图 坐动车,到重庆只要12小时

早上从常州出发,晚上就能吃到道地的川味火锅和爽口担担面。昨日,记者从上海铁路局常州站获悉,自7月1日起,全国铁路实行新列车运行图,常州将首开直达成都、重庆动车。

目前,常州到成都只有K字头列车,共4班,最快的也要27个小时,时间最长的要近37个小时。而常州到重庆仅一班K字头列车,路上要花23个小时。

7月1日起,上海虹桥开通成渝方向动车,这四趟车分别为:

D2205次(成都东-上海虹桥),D2206次(上海虹桥-成都东),D2215次(重庆北-上海虹桥),D2216次(上海虹桥-重庆北)。到重庆只要12小时左右,到成都也只要14小时左右。

此外,常州(南广场)新增上海-周口K1506/K1505次旅客列车1对;原杭州-哈尔滨1470/1469次列车由普速列车提高为特快列车,变更车次为T386/T385,常州17:13出发第二天13:56即可到达哈尔滨站。  
奚平 王玉

#### 常州机场下月新增青岛航班 50分钟到达,票价与高铁相当

记者昨天获悉,7月3日起,常州机场新增常州-青岛往返航班。

据介绍,常州-青岛航班,每周二、四、七执行,机型空客320,去程23:20起飞,回程23:55起飞,飞行时间只要50分钟,而常州坐高铁到青岛要近6个小时。

目前往返票价含机场建设费和燃油费,也不超过千元,相当于高铁往返票价。

另外,从7月1日起,常州-桂林、常州-太原、常州-福州航班都增加到每天一班;常州-张家界航班时刻也调整优化。  
邢文昱 王玉